



武陵源核心景区单日接待游客近4万人

本报讯（通讯员 邓道理）8月3日，世界自然遗产、世界地质公园、中国首个国家森林公园张家界武陵源核心景区接待入园游客39552人，创2022年单日接待最高记录。据了解，

这是武陵源核心景区2022年单日接待量接近4万人，旅游复苏呈现强劲态势。

自七月以来，受张家界各项暑期门票优惠措施出台及全国疫情防控形

势向好等因素影响，天子山上、黄石寨顶、金鞭溪畔、十里画廊、黄龙洞中、宝峰湖里到处是前来避暑度假的游客，百龙天梯、观光索道、景区环保车、湖面游船等旅游交通运输工具

忙碌有序，《魅力湘西》民俗大戏恢复至常态化每晚四场，五号山谷、梓山漫居等高端民宿一房难求，张家界核心景区游客量与日俱增、一路飙升。



云天渡爱 峡谷星空帐篷露营节

明月浪漫开启

通讯员 罗克文 摄

本报讯（实习生 钟海钰 省直宣传文化单位支持旅发大会前方工作队 丁鹏志）夏日星河，七夕相会，鹊桥上爱意浓浓。在张家界大峡谷悬崖绝壁之上、星空之下约会是怎样一种感受？在桥面距谷底高度约300米的世界首座斜拉式

高山峡谷玻璃桥上，来一场星空帐篷露营是什么体验？

8月4日晚，由三湘都市报、今日女报、张家界大峡谷旅游开发有限公司联合主办的云天渡爱张家界大峡谷星空帐篷露营节在张家界大峡谷云天渡玻璃桥举行。

临近傍晚，市民和游客陆续进入张家界大峡谷景区，井然有序地在云天渡玻璃桥扎帐篷露营，并开展了丰富多彩的文艺娱乐活动，峡谷内一派欢声笑语。在桥上品皎洁明月，璀璨星河，赏峡谷风光，听瀑布入睡

有情人在云天渡 鹊桥相会

张家界大峡谷星空帐篷露营节活动侧记

全媒体记者 宋美慧 实习生 钟海钰

天上鹊桥，牛郎织女来相会。人间鹊桥，有情人儿成双对。

在云天渡爱张家界大峡谷星空帐篷露营节活动现场，临近傍晚，游客和市民们在距谷底300米的云天渡玻璃桥上，开始有序地搭建一顶顶帐篷，再挂上提前准备好的氛围灯，灯光点燃了黑夜，似流光溢彩的绸带缠绕山间。

黑夜如墨，群星璀璨、月明皎洁。在玻璃桥的起点处，主办方邀请了演唱乐队，优美的吉他声伴随着众人合唱的欢快歌声，回荡在峡谷间。

无论是与爱人一起同享极致浪漫，还是与家人朋友感受岁月静好，或与孩子一起拥抱美好纯真，相倚在氛围感十足的星空帐篷里，共赏漫漫星河，看岁月流转，都可以在这里体验到最纯粹的快乐。

远远俯瞰眺望，两峰对峙相守一条玻璃板桥，横跨东西两峰之间，光洁通透，雄伟壮观，星空下，灿然。它有一个诗意的名字，叫云天渡。

据了解，张家界大峡谷玻璃桥是世界首座斜拉式高山峡谷玻璃桥，并创下世界最高、跨度最长、首次使用新型复合材料建造桥梁等十项世界之最。它全长430米、宽6米，桥面距谷底约300米，由99块全透明夹胶玻璃铺设，玻璃厚5cm，是防弹玻璃的2倍，每块玻璃承载力60吨。

天阶夜色凉如水，坐看牵牛织女星。云天渡里渡云天。回望着，这座渡云天之桥，于山水之中又于山水之外。感慨这等绝世奇观，沉醉其中令人眷恋

此次星空帐篷露营节特设在七夕佳节，吸引了许多情侣前来打卡，我们2018年认识的，已经结婚两年，相识之初就相邀一起来张家界旅游，但是被疫情耽搁了，今天刚好是七夕，又有这样一个活动，我们就立马报名了。来自江西的袁林和张盛夫妇向记者表示，能借这次星空帐篷露营节度过这样一个浪漫的夜晚，感到非常惊喜，他们也在星空的见证下，为对方送出了最真情的告白：希望未来我们能够继续陪伴彼此，度过漫长的岁月，一起变得更好！加油！

▶▶（下转6版②）

▶▶（下转6版①）